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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА 

 
Різні форми господарської діяльності у сфері аграрного виробництва, населення є 

первинною формою організації виробництва сільськогосподарської продукції, виступає як 
форма зайнятості селян і джерелом додаткових (а подекуди й єдиних) доходів, які 
забезпечують повне задоволення матеріальних, житлових, культурно-побутових потреб 
сільських сімей. 

Розвиток конкурентоспроможного сталого сільськогосподарського виробництва в 
комплексному поєднанні з розбудовою сучасних сприятливих умов для розвитку сільських 
територій є національним пріоритетом України.Надзвичайно важливим вбачається 
формування послідовного, цілеспрямованого й ефективного законодавства, спрямованого на 
врегулювання відносин у галузі сільського господарства, яке не лише відповідало б взятому 
курсу на подальше реформування аграрних відносин, а й виступало б стимулюючим 
чинником для забезпечення сталого розвитку сільгоспвиробництва.Сільськогосподарське 
виробництво завжди передбачає здійснення сільськогосподарської діяльності. 

Основними суб’єктами, зайнятими виробництвом сільськогосподарської продукції, 
переробкою власної проведеної сільськогосподарської продукції та її реалізацією, є 
сільськогосподарські товаровиробники всіх форм власності та організаційно-правових форм 
господарювання, серед яких провідна роль належить сільськогосподарським підприємствам. 
До них належать: державні сільськогосподарські підприємства, сільськогосподарські 
виробничі кооперативи, господарські товариства, приватні господарства, фермерські 
господарства, а також спільні (з іноземними інвестиціями) сільськогосподарські 
підприємства. 

Оскільки основною метою державних підприємств є реалізація державної політики, то 
вони повинні мати високий виробничий потенціал, використовувати сучасні індустріальні 
технології. Усі підприємства перебувають на повному державному фінансуванні. Водночас 
недоцільним є створення державних сільськогосподарських підприємств традиційного типу. 

Колективні та кооперативні сільськогосподарські підприємства – це передусім 
підприємства, трансформовані з колишніх колгоспів, але при цьому їхній економічний 
механізм управління заснований на правах володіння селянами паями на землю й майно. 
Їхньою перевагою є збережена  і розвинена виробнича структура, справедливість розподілу 
прибутків між членами за пайовим принципом. Однак таких господарств на сьогодні 
залишилися одиниці. 

Новими організаційними формами, що з’явилися в сучасних умовах і які об’єднують 
сільськогосподарські та промислові підприємства, стали агропромислові об’єднання. Це так 
звана вертикальна інтеграція підприємств, які спеціалізуються на декількох чи одному виді 
сільськогосподарської продукції, та підприємств, що переробляють цю продукцію. Такій 
інтеграції притаманними є нові форми організації праці та підвищення ефективності 
сільськогосподарського виробництва. 
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Ще однією великою групою підприємств є товариства. Вони можуть бути з обмеженою 
відповідальністю, додатковою або повною, командитними чи акціонерними. Їх призначення 
та функціонування регламентує Господарський кодекс України. 

Досить вагоме значення на даному етапі розвитку аграрного виробництва, є така 
організаційно-правова формапідприємств – як приватні підприємства, засновані на орендних 
відносинах. Власник землі і майна бере в оренду землю і майно в інших селян з обов’язковим 
укладенням договору, де зазначаються розмір плати за оренду майна і землі та права і 
обов’язки сторін. 

Однією з найпоширеніших організаційних форм сільськогосподарського виробництва в 
Україні є фермерське господарство. Переважно це форма сімейного господарства, яке 
водночас виступає і первинною соціальною ланкою, і первинною ланкою в суспільному 
виробництві. Цим забезпечується високий рівень його стійкості й стабільності.  

Останніми роками почали активно розвиватися спільні підприємства, створені на 
основі вкладення капіталу вітчизняних та іноземних партнерів, які спільно здійснюють 
господарську діяльність, управління та розподіл прибутків. Такі підприємства є достатньо 
потужними за розмірами і мають здебільшого холдинговий тип діяльності. 

Розгляд значущості господарств населення, зокрема особистих селянських господарств, 
визначається тим, що основним типом господарювання в горах є сімейне сільське 
господарство, яке суттєво відрізняється від сучасного промислового виробництва. 
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МІСЦЕ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВ У ГЛОБАЛЬНОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ 

СУСПІЛЬСТВІ 

Анотація. У сучасному суспільстві почалася нова стадія розвитку, і в процесі глобалізації сформувалося 

глобальне інформаційне суспільство в якому активно функціонують екологічні права. Вони займають чільне 
місце у  системі конституційних прав і свобод, проте питання їх місця у системі конституційних прав і свобод є 

неоднозначним. 

Ключові слова: інформаційне суспільство, екологічні права, конституційні права, можливості людини, 

екологічна сфера. 

 

В процесі глобалізації сформувалося та функціонує глобальне інформаційне 

суспільство – новий тип суспільства, породжений черговим інформаційним вибухом і в 

якому інформаційні, комунікаційні, інформаційно-комунікативні та цифрові технології 

створені завдяки новій глобальній соціальній революції та визначені в результаті основні 

умови і здатності обміну інформацією, отриманою за допомогою вільного доступу до знань, 

відкриваючи нові можливості для самоідентифікації будь-якого суспільства в особі держав, 

суспільства чи особистості. 

Глобальне інформаційне суспільство - це особлива цивілізаційна фаза життєдіяльності 

людини, де головним чином усі сфери діяльності пов'язані зі створенням, обробкою і 

використанням інформації. 
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